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ΘΕΜΑ  1
ο
   

Α .   

1.  Σωστό  

2.  Λάθος  

3.  Λάθος  

4.  Σωστό  

5.  Λάθος  

6.  Σωστό  

7.  Σωστό  

8.  Σωστό  

9.  Σωστό  

10.Λάθος  

Γ.   
ΓΡΑΨΕ ‘∆ώστε έναν

 ∆ΙΑΒΑΣΕ α 

 

 ΑΝ α<=100 ΤΟΤΕ

  β  ← 10 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

 

ΑΝ α>100 ΚΑΙ α<=150 

  β  ← 20 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

 

ΑΝ α>150 ΚΑΙ α<

  β  ← 30 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

 

 ΑΝ α>200 ΤΟΤΕ 

  β  ← 50 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΓΡΑΨΕ β 

ΣΤΟ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ (ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ

Κυριακή 16 Οκτωβρίου

 

Β .  1.γ 

2.ε 

3.στ 

4.α 

5.δ 

6.β        

 

 

 

 

                             

∆ώστε έναν αριθµό:’ 

ΤΟΤΕ 

α<=150 ΤΟΤΕ 

α<=200 ΤΟΤΕ 

 

 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ 

ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ) 
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∆ .   

1.( ( ΟΧΙ ( -3 = 5 ) ) ΚΑΙ ( 5+7 < 7 )) Ή (7 > -3) �  

   ( ( ΟΧΙ ( Ψευδής) ) ΚΑΙ  (Ψευδής)) Ή (Αληθής) �  

       (       Αληθής       ΚΑΙ   Ψευδής   ) Ή Αληθής �  

                              (    Ψευδής    )    Ή    Αληθής � Αληθής 

 

2.((-2)^2 = 3*2 ) ΚΑΙ ( ΟΧΙ ( -2 < 4 ) ) ΚΑΙ ( 4 > 3 ) � 

            ( 4 = 6 ) ΚΑΙ ( ΟΧΙ ( -2 < 4 ) ) ΚΑΙ ( 4 > 3 ) �  

        ( Ψευδής )  ΚΑΙ   ( ΟΧΙ (Αληθής)) ΚΑΙ Αληθής � 

   Ψευδής  ΚΑΙ   Ψευδής  ΚΑΙ Αληθής � 

     Ψευδής             ΚΑΙ    Αληθής � Ψευδής   

 

3. ( ( 5*10 < 0 ) Ή ( 5+10 > 10^2*5) ) ΚΑΙ ( 10 DIV 4 > 5 MOD 2) �  

 ( ( 50 < 0 ) Ή ( 15 > 500) )          ΚΑΙ       ( 2 > 1 ) � 

( ( Ψευδής  ) Ή ( Ψευδής  ) )          ΚΑΙ     ( Αληθής ) � 

                  ( Ψευδής  )              ΚΑΙ          ( Αληθής ) �  Ψευδής   

 

Ε .   

    Αριθµητικοί:  +, -,  *, / ,  ^, div,  mod 

    Συγκριτικοί:  >, <,  >=, <=, =, <>  

    Λογικοί:  και ,  ή ,  όχι  

 

ΣΤ .   

 Έλλειψη: για αρχή και τέλος του αλγορίθµου 

 Ορθογώνιο παραλληλόγραµµο: για εκτέλεση πράξεων/εντολές εκχώρησης 

Πλάγιο παραλληλόγραµµο: για είσοδο δεδοµένων και έξοδο αποτελεσµάτων 

(∆ιάβασε, Εµφάνισε/Εκτύπωσε) 

Ρόµβος: για συνθήκη 

 

ΘΕΜΑ  2
ο
  

 

Α. 
α) 

S Γ x ΟΘΟΝΗ 

0 1   

  5  

     0    1 

 

 

 

β) 

S Γ x ΟΘΟΝΗ 

0 1   

  8  

8    

     8   1 

 

γ) 

S Γ x ΟΘΟΝΗ 

0 1   

  6  

6    

 6   

      6    6 

 

δ) 

S Γ x ΟΘΟΝΗ 

0 1   

  9  

 9   

      0    9 

 

 

 

 

 



Β .   

(α) 

α. σταθερές: 0, 5 

β. µεταβλητές:  α 

γ. λογικοί τελεστές: - (δεν υπάρχουν) 

δ. αριθµητικοί τελεστές: * 

ε. λογικές εκφράσεις: α < 0 

στ. εντολές εκχώρησης: α ← α * 5   

 (β)  
x: 0  

y:  0  

k:  Αληθής  

onoma1:  ”Γιάννης” 

onoma2:  ”Γιάννης” 
 

(γ)  Όχι, δεν είναι σωστό. Παραβιάζει το κριτήριο της καθοριστικότητας, 

γιατί αν το β πάρει την τιµή 2 (και εφόσον α>2), τότε θα γίνει διαίρεση µε 

το µηδέν. (Το c, ακόµα κι αν δεν εκτελεστεί η εντολή εκχώρησης θα 

µπορούσε να έχει πάρει τιµή πιο πριν στον αλγόριθµο, αφού εδώ δίνεται 

τµήµα µόνο του αλγορίθµου)  

Σωστό 

∆ιάβασε α, β 

Αν α > β και β <> 2 τότε  

 c ← α / (β - 2)  

Τέλος_αν  

Εκτύπωσε c 

 

ΘΕΜΑ 3
ο
   

 

Αλγόριθµος  Υπάλληλος  

Εµφάνισε  “∆ώσε  βασικό  µηνιαίο  µισθό  και  αριθµό  παιδιών” 

∆ιάβασε  ΒΜ ,  π  

µεικτό  ←  ΒΜ + 20*π + 35 

κρατήσεις ← ΒΜ* (20+11)/100 

καθαρές ← Μεικτό – Κρατήσεις 

Εµφάνισε “Μεικτά:”, µεικτό, “€, κρατήσεις:”, κρατήσεις, “€” 

Εµφάνισε “Καθαρές αποδοχές:”, καθαρά, “€” 

Τέλος  Υπάλληλος 

 

 

 

 

 



ΘΕΜΑ 4
ο
   

                                         

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  Τράπεζα 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: α, β, ποσό, ΧΡ, Υ 

 ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: όνοµα 

  

ΑΡΧΗ 

 

ΓΡΑΨΕ ‘∆ώσε όνοµα, ποσό ανάληψης και ποσοστά χρέωσης α, β’ 

∆ΙΑΒΑΣΕ  όνοµα, ποσό, α, β 

 

ΓΡΑΨΕ ‘∆ώσε το υπόλοιπο του λογαριασµού’ 

∆ΙΑΒΑΣΕ  Υ 

 

ΑΝ ποσό <= 300 ΤΟΤΕ 

 ΧΡ ← α/100 * ποσό 

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ποσό <= 1000 ΤΟΤΕ 

 ΧΡ ← β/100 * ποσό 

ΑΛΛΙΩΣ 

 ΧΡ ← (α+β)/100 * ποσό 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

 

ΑΝ ποσό + ΧΡ <= Υ ΤΟΤΕ 

 Υ ← Υ – (ποσό + ΧΡ) 

 ΑΛΛΙΩΣ 

 ΓΡΑΨΕ ‘Αδυναµία συναλλαγής’ 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

 

ΓΡΑΨΕ ‘Υπόλοιπο λογαριασµού:’, Υ, ‘€’ 

 

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 


